

Ни одного санэпидзаклучения выдано не было

Санитарные врачи напоминают об отсутствии безопасных водоемов для купания в регионе

Согласно требованиям статьи 18 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» использование водного объекта для купания допускается только при наличии соответствующего санитарно-эпидемиологического заключения.

Использование водных объектов в рекреационных целях, в частности, для купания, носит сезонный характер. На сезон 2021 года за получением санитарно-эпидемиологических заключений на водные объекты для целей купания, заявки от собственников (арендаторов) зон рекреаций в Управление Роспотребнадзора по Свердловской области не поступали. Следовательно, ни одного санэпидзаклучения выдано не было.

Однако, для обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и недопущения осложнения эпидемиологической обстановки и формирования



эпидемических очагов, нарушений действующего санитарного законодательства при пользовании водными объектами, территориальными отделами Управления Роспотребнадзора по Свердловской области осуществляется мониторинг качества воды на 84 поверхностных водных объектах, исследования воды водоемов проводится в 99 контрольных точках. По результатам исследований установлено, что 60 (65,2%)

отобранных пробы по санитарно-химическим показателям, 40 (10,6%) проб по микробиологическим показателям, 4 (4,5%) пробы по паразитологическим показателям не соответствуют требованиям СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания».

Роспотребнадзор России

Грязные плиты и самовольное подключение

Сотрудники АО «ГАЗЭКС» в ходе проведения планового технического обслуживания регулярно сталкиваются с грубыми нарушениями правил газовой безопасности



Самые частые нарушения, которые допускают уральцы, – это грязное газовое оборудование и захламленность помещений. Абонентов в тот же день отключили от газа до устранения нарушений.

– В квартиру было опасно ходить, везде грязь страшная. Потом выяснили, что там проживает слепой потребитель. Конечно, сотрудники сами там все почистили и тщательно проверили оборудование. Но, к сожалению, хлам и грязь на плите – довольно частое явление и в домах совершенно здоровых граждан. Невинные на первый взгляд нарушения несут угрозу для жизни и здоровья людей. Каждый день при проверке оборудования мы повторяем жителям, что для их безопасности газовое оборудование должно содержаться в чистоте! – рассказала сотрудница АО «ГАЗЭКС» из Южного округа Оксана Говорухина.

Грязные плиты – не единственная опасность, которая скрывается за закрытыми дверями. Сотрудники «ГАЗЭКС» при проведении планового

технического обслуживания обнаружили, что хозяева одной из квартир дома незаконно подключили газовую плиту. В квартире нарушителей была сразу установлена заглушка на газопроводе.

– Самые опасные потребители – те, кто самовольно подключается к газу. Конкретно эту неблагополучную квартиру уже отключали за долги. Они подключились опять, при этом использовали газовый шланг в очень плохом состоянии. Под угрозой оказались не только сами хозяева квартиры, но и их соседи в доме. Сейчас другие жильцы могут спать спокойно: у нарушителей установлена заглушка, – рассказала слесарь КЭС г. Серов Ирина Соколенко.

Пресс-служба компании «ГАЗЭКС»



Проверили свои знания и получили новые навыки

В период летних каникул сотрудники Госавтоинспекции проводят занятия по ПДД в летних пришкольных лагерях

Сотрудники Госавтоинспекции активно проводят различные мероприятия и беседы с ребятами в пришкольных лагерях общеобразовательных учреждений.

В частности, игровая программа прошла в минувшую пятницу для воспитанников летнего лагеря в школе №18 по-

селка Октябрьский, приуроченная к Дню России. Участие в мероприятии приняло 170 детей – в возрасте от 6 до 16 лет. Всем вместе им предстояло пройти «квест» по 9 «точкам». «Станции» были самые различные: ребятам предлагалось собрать аптечку, поло-

жить в нее только самое необходимое, ответить на вопросы викторины – на знания правил дорожного движения и законодательства, отгадать загадки, принять участие в спортивных эстафетах, а также примерить «боевую» форму и даже посидеть в специализированном автомобиле. Такие мероприятия пла-

нируется проводить в течение лета и в других населенных пунктах Сысертского района, в том числе и в Арамили.

В целом сотрудники Госавтоинспекции на подобных акциях напоминают детям о правилах безопасного поведения на дороге, объясняют, как не попасть в дорож-

ные «ловушки», а также разбирают трудные дорожные ситуации, которые могут возникнуть на проезжей части у юного пешехода. Особое внимание автоинспекторы уделяют вопросам безопасности велосипедистов.

Ребятам также говорят, что обязательно должны

присутствовать световозвращатели: как для автовладельцев, так и для веловладельцев действует схожее требование. Автоинспекторы призывают ребят не пользоваться наушниками и не отвечать на телефонные сообщения во время перехода проезжей части и при управлении велосипедом, ведь эти факторы отвлекают, из-за них они могут не заметить приближающуюся опасность.

– Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма является одним из основных направлений деятельности Госавтоинспекции, но без активного участия родителей эту проблему не решить, – говорят в Госавтоинспекции. – Уважаемые родители! Сотрудники Госавтоинспекции призывают Вас регулярно проводить с вашими детьми разъяснительные беседы о правилах безопасного поведения на дороге, ежедневно напоминайте о необходимости их соблюдать и самим быть положительным примером в любой дорожной ситуации.

Информация и фото: ОГИБДД МО МВД России «Сысертский», Марьяна Марина